

中国人寿“鑫福年年”组合计划兼具理财和养老功能 最早55岁即可领取祝寿金

近日,中国人寿个险渠道推出“国寿鑫福年年养老年金保险”和“国寿鑫福年年年金保险”组合计划(以下简称“鑫福年年”组合计划),该组合计划不仅具有快速返还、客户利益稳定等特点,还可与“国寿鑫账户两全保险(万能型)(钻石版)”(以下简称“鑫账户(钻石版)”)组合投保,获得相应的浮动结算利益,实现财富的优质管理。值得一提的是,在符合条款约定的情况下,“鑫福年年”组合计划最早55岁即可领取祝寿金,为老年人实现健康且经济独立的幸福晚年生活提供保障。倪子 申琦

保险已成市民风险分散重要手段

人的一生中疾病和意外都是无法预测的,但是有一点是必然的,那就是老。当我们每个人都到了白发苍苍的年纪,我们要如何保障我们的生活呢?最近,养老成为社会上最热的话题之一。不仅是国家还是个人,对于养

老都是相当关注。可想而知,一个好的养老规划是多么的重要,而国寿“鑫福年年”正是这样一个具备理财和养老功能的神器。

调查显示,受政策调整、金融市场波动等因素影响,目前国内消费者已将保值增值作为

财务管理的首要目标,并且将保险作为主要保障和风险分散手段。中国人寿“鑫福年年”组合计划融合了费率市场化、商业养老、拓宽投资渠道等诸多有利条件,涵盖保险保障、养老、长期规划等功能,可以比较充分地满足消费者需求。



五款不同长期意外附加险灵活组合

从累积增值、灵活领取的角度考虑,消费者可以在投保“鑫福年年”组合计划的基础上投保“鑫账户(钻石版)”,被保险人可以选择将“鑫福年年”组合计划的年金、养老年金、祝寿金和满期保险金全部转入“鑫账户(钻石版)”万能账户并且免除相关初始费用。

从高额保障、灵活搭配的角度考虑,消费者可以选择购买“国寿附加长期意外保障定期寿险”(A款、B款、C款、D款、E款)系列产品,对应普通意外身故、客运交通工具意外身故、自驾车意外身故、重大自然灾害意外身故和航空意外身故保障,投保年龄最高达65周岁,

保障直至75周岁,可以根据实际需要,自由选择其中的一款或多款。其中,重大自然灾害包括地震、泥石流、滑坡、洪水、海啸、台风等常见自然灾害。

值得一提的是,这些提供长期意外身故保障的附加险与需逐年购买的短期意外险不同,消费者可选择与主险相同的交费方式,获得此后长期的意外保险保障。业内人士表示,“鑫福年年”组合计划、“鑫账户(钻石版)”,可提供不同长期意外身故保障的五款附加险的灵活组合,为消费者提供长久伴随的资金支持和意外保障,满足全生命周期财务管理需求。

女性客户最早55岁可领祝寿金

“虽然孩子刚满月,但是我希望从一开始就给她铸造全面的人身保障,呵护她到老。”何女士的女儿刚出生一个月,她就为孩子投保了“鑫福年年”组合计划。

据中国人寿郑州市分公司相关负责人介绍,“鑫福年年”组合计划采取即交即领的方式,为被保险人在保险期间内提供一个持续稳定的现金流。凡出生28天至65周岁的身体

健康者均可投保,保险期间至80周岁,交费方式可选择3年交、5年交、10年交。若被保险人在保险期间内生存,可在养老年金开始领取日返还所有已交保费(不计利息),女性客户最早55岁即可领取。

“以何女士刚满月的宝宝为例,如果选择年满55周岁的年生效对应日为祝寿金领取日,以5年交的方式购买该产品,年交10万元,那么在合同生

效日可领取12000元,之后直至80周岁每年可领取生存保险金13430元,满55周岁的年生效对应日可领取50万祝寿金,满80周岁还可给付基本保额89533.5元,累计的固定生存利益达157万余元。”该负责人表示,“鑫福年年”组合计划涵盖年金、养老年金、各类意外保障、账户管理以及年金转换等各项责任和功能,充分满足何女士的需求。

鑫福年年

—给你满满的幸福

不同的人对幸福有不同的理解,你是怎样理解的?作为普通的老百姓,我们希望老有所养、幼有所教、财富稳定增长、家庭和谐幸福。国寿鑫福年年组合计划,轻松实现您的家庭财富梦想,给您满满的幸福。



风险提示:国寿鑫账户两全保险(万能型)(钻石版),结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。

客户服务热线 **95519** www.chinalife.com.cn

即交即领 年年返还 返还收益 稳定回报
强强联合 二次增值 蝉联百强 荣耀共享

本组合计划由《国寿鑫福年年养老年金保险》、《国寿鑫福年年年金保险》与《国寿鑫账户两全保险(万能型)(钻石版)》组合构成。

中国人寿保险股份有限公司
China Life Insurance Company Limited
北京市西城区金融大街16号

 **中国人寿**
CHINA LIFE
相知多年 值得托付